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NOMBRES A VIRGULES
(ДРО́БНЫЕ ЧИСЛИ́ТЕЛЬНЫЕ)

L’UNITE est au GENITIF SINGULIER, éventuellement suivie du SUBSTANTIF QUANTIFIE au
GENITIF SINGULIER (indénombrable) ou au GENITIF PLURIEL (dénombrable)

Souligné : attention, difficulté !

1. В рулоне осталось 1,1 (метр) ткани.
В рулоне осталось однаа  цеалая однаа  десяа тая меатра1 ткани.

2. В рулоне осталось 2,2 (метр) ткани. 
В рулоне осталось две цеалых две десяа тых меатра ткани.

3. Население Петербурга возросло до 5,3 (миллион) человек. 
Население Петербурга возросло до пятиа  цеалых трёх десяа тых миллиоана человек.

4. К самым высоким зданиям Петербурга относятся :
 колокольня Петропавловского собора – 122,1 м.

сто дваа дцать две цеалых однаа  десяа тая меатра.
 здание Московского вокзала – 77,5 м.

сеамьдесят семь цеалых пять десяа тых меатра.
 Адмиралтейская башня – 72,5 м.

сеамьдесят две цеалых пять десяа тых меатра.
 Казанский собор – 71,6 м.

сеамьдесят однаа  цеалая шесть десяа тых меатра.

5. Около 20,3% (студент) получили очень хорошие отметки.
Около двадцатиа  цеалых трёх десяа тых процеанта студентов получили хорошие отметки.

6. Около 53,24% (студент) получили очень хорошие отметки.
Около пятиа десяти трёх цеалых двадцатиа  четырёх соа тых процеанта студентов получили
очень хорошие отметки.

7. Около 87,245% (студент) получили очень хорошие отметки.
Около восьмиа десяти семиа  цеалых двухсоат сорокаа  пятиа  тыа сячных процеанта студентов
получили очень хорошие отметки.

8. Партия «Единая Россия» получила 63,6% (го алос).
Партия  «Единая  Россия»  набрала  шестьдесяа т  три  цеалых  шесть  десяа тых  процеанта
голосо  а  в .
За «Единую Россию» проголосовало шестьдесяа т три цеалых шесть десяа тых процеанта избирателей.

1 Le substantif d’unité est au génitif singulier. Exceptions : часть, доля. 


